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Capitulo 1. LA SOCIEDAD ANONIMA: CAPITAL, FONDOS PROPIOS Y PATRIMONIO NETO
EJERCICIOS AUTOEVALUACION - CAMPUS VIRTUAL

Una sociedad anonima soélo dispone en su patrimonio neto contable, valorado en
7398000 euros, de las aportaciones realizadas por sus accionistas en forma de
acciones. Inicialmente emitio 900000 acciones a la par. Posteriormente, realizo un
aumento de capital en la proporcion de 1 accion nueva por cada 5 acciones antiguas del
mismo nominal, emitidas sobre la par y con un desembolso del 75%, que supuso una
entrada de liquidez de 1998000 euros. ;Cual es su cifra de capital desembolsado en
euros?

Pregunta 1Respuesta
A.
7398000,00
B.
6480000,00
C.
6210000,00
D.
5400000,00
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: 6210000,00
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Pregunta 2

Sin contestar
PuntGa como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Una sociedad anonima dispone de la siguiente informacion:

o (apital social compuesto por:

1. Constitucion mediante emision de acciones ordinarias:
480000 acciones de valor nominal 4 euros emitido al 150%.

2. Aumento de capital de acciones ordinarias:
160000 acciones de valor nominal 4 euros emitido al
200%, con desembolso del 75%.

3. Aumento de capital de acciones rescatables a voluntad del
suscriptor: 80000 acciones de valor nominal 11, emitidas al
150% y con desembolso del 75%.

e Subvencion por importe de 40000 euros. Ademas, dispone
de ajustes de valor en el patrimonio neto por valor de

20000 euros, de los que 8000 euros son consecuencia de
una cobertura de flujos de efectivo.

e Posee 4800 acciones propias adquiridas por el 100% de su
valor nominal. También dispone de un préstamo
participativo por importe de 50000 euros.

o Pérdidas de ejercicios anteriores por importe de 50000
euros. Mientras que el beneficio del ejercicio asciende a
8000 euros.

A partir de esta informacion, si la sociedad esta estudiando la posibilidad de adquirir
mas autocartera, ;scual es su patrimonio neto a efectos de esta operacion en euros?

Pregunta 2Respuesta
A.
5520800,00
B.
5470800,00
C.
5418800,00
D.
4060000,00
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: 5418800,00
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